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         ATA DA SEGUNDA (02ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pela Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; 

secretariada pelo Sr. Vereador Luís Roberto Tavares. 

 

 

Aos oito dias do mês de fevereiro do ano dois mil e 

vinte e um, realizou-se, na Sala das Sessões "Vereador Santo 

Róttoli", da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pela 

Sra. Vereadora Sonia Regina Rodrigues; secretariada pelo Sr. 

Vereador Luís Roberto Tavares, a Segunda (02ª) Sessão 

Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de 04 de fevereiro de 2021.  Às 

18h30, feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores 

pelo 1º Secretário, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e se 

constatando haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106, da já citada Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Orivaldo 

Aparecido Magalhães (15), Sonia Regina Rodrigues (16) e 

Tiago César Costa (17), conforme, aliás, se vê das respectivas 

assinaturas apostas na Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, a Sra. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isto, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 
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citada Resolução, convidou o Vereador Cinoê Duzo para que 

procedesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

 

Ato contínuo, a Sra. Presidente informou aos 

vereadores, as contas anuais da Prefeitura Municipal de Mogi 

Mirim, do exercício do ano 2017, estava disponível para 

nobres edis, bem como para a população, no site oficial da 

Câmara Municipal.  

 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao "EXPEDIENTE", a Sra.  Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário a ata da primeira (01ª) sessão 

ordinária, realizada em 01 de fevereiro de 2021, a qual depois 

de achada conforme e aprovada, foi devidamente assinada 

pelos Vereadores Sonia Regina Rodrigues e Luís Roberto 

Tavares, respectivamente, a Presidente e o 1º Secretário.  

 

“EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 01 (UM) DE 

2021, “de Sessão Extraordinária”, assim redigido: 

VEREADORA SONIA REGINA RODRIGUES, Presidente 

da Câmara Municipal de Mogi Mirim, Estado de São Paulo 

etc., no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 

117 da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 (vigente 

Regimento Interno), DECIDE convocar SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA da Câmara Municipal para o dia 08 de 

fevereiro de 2021, segunda-feira, logo após o encerramento da 

2ª Sessão Ordinária, destinada na “Ordem do Dia” à discussão 

e votação da seguinte matéria: EM SEGUNDO TURNO: “ex-

vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do Regimento 

Interno: 01. Projeto de Lei Complementar nº 01, de 2021, de 

autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre alteração da 

Lei Complementar nº 192, de 14 de julho de 2005”. Ficam 

pois, os(as) Senhores(as) Vereadores(as), notificados(as) da 

Sessão Extraordinária em questão, nos termos regimentais. 

Dado e passado nesta cidade, na Secretaria da Câmara 

Municipal, em 04 de fevereiro de 2021. VEREADORA E 

POLICIAL CIVIL SONIA REGINA RODRIGUES. 
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SONIA MÓDENA. Presidente da Câmara Municipal de 

Mogi Mirim”.  

 

Na sequência deu ciência à Casa, através de leitura, da 

seguinte matéria:  

 

1. Projeto de Lei nº 13, de 2021, de autoria da 

Vereadora Joelma Franco da Cunha, “dispondo sobre a 

obrigatoriedade dos hospitais e maternidades do Município de 

Mogi Mirim, oferecerem orientação de primeiros socorros em 

caso de engasgamento, aspiração de corpo estranho e 

prevenção de morte súbita de recém-nascidos e dá outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes); 

(VERDE)  

 

2. Projeto de Lei nº 14, de 2021, de autoria da 

Vereadora Joelma Franco da Cunha, “reconhecendo como 

essenciais para a população de Mogi Mirim as atividades 

desenvolvidas por academia, comércio varejista, bares e 

restaurantes, salões de beleza, cabelereiros, barbeiros, 

manicures, praças de alimentação, escritórios e empresas nos 

segmentos da advocacia, contábil, imobiliário, corretagem de 

seguro e empresas de tecnologia, esporte de alto rendimento 

que disputem campeonatos nacionais, estaduais e 

internacionais, clubes esportivos, exceto as atividades 

esportivas coletivas, trailers e food trucks”; (ao exame das 

Comissões Permanentes); (VERDE)  

 

3. Balancete da Receita e da Despesa da Prefeitura 

Municipal de Mogi Mirim, referente ao mês de dezembro de 

2020”; (à Comissão de Finanças e Orçamento).  

 

Ato contínuo, fez uso da palavra o Vereador Ademir 

Souza Floretti Junior, solicitando, Votação em Bloco para os 

Requerimentos e Moções, o que foi aprovado unanimemente 

pela Casa. Ato contínuo, a Sra. Presidente submeteu à 

apreciação e votação dos nobres Vereadores os seguintes 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

4 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): nºs. Requerimento Nº 15/2021 - Assunto: Requer 

ao Sr. Prefeito Paulo de Oliveira e Silva, por meio da 

secretaria competente, informações sobre o atendimento da 

resolução do CONTRAN, que dispõe sobre a implantação de 

faixas exclusivas para a parada de motocicletas em semáforos 

de avenidas. Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

Requerimento Nº 19/2021 - Assunto: Encaminhamento ao Sr. 

Prefeito Municipal, da minuta de um Projeto de Lei que trata 

sobre mototaxistas e solicito a viabilidade de colocar a 

proposta em prática. Autoria: GERALDO VICENTE 

BERTANHA Requerimento Nº 22/2021 - Assunto: REQUER 

ALTERAÇÃO DE DIAS DE SESSÕES ORDINÁRIAS. 

Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES, GERALDO 

VICENTE BERTANHA, DIRCEU DA SILVA PAULINO, 

LUIS ROBERTO TAVARES, LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO Requerimento Nº 31/2021 - Assunto: Requeiro ao 

Prefeito, por meio da secretaria competente, informações 

sobre as áreas no Município que podem receber, de imediato, 

o plantio de árvores e se a ação ambiental pode ser feita em 

homenagem às vítimas mogimirianas da Covid-19. Autoria: 

GERALDO VICENTE BERTANHA Requerimento Nº 

49/2021 - Assunto: Requerimento de informações e 

documentos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva sobre o córrego Santo Antônio. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA Requerimento Nº 56/2021 - 

Assunto: Requeiro informações ao comando do 26º Batalhão 

da Polícia Militar sobre quais as possibilidades da volta do 

COPOM na cidade de Mogi Mirim, ao invés da centralização 

em Campinas, visando facilitar e agilizar, o atendimento das 

demandas feitas à corporação na cidade. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA Requerimento Nº 57/2021 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA PARA QUE, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE INFORME SE HOUVE 

UM TRABALHO DE SENSIBILIZAÇÃO JUNTO A 

DIRETORIA CLÍNICA DO HOSPITAL 22 DE OUTUBRO E 
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SE O HOSPITAL ADERIU AO PROTOCOLO MÉDICO: 

MANEJO CLÍNICO E TRATAMENTO 

FARMACOLÓGICO DE CASOS LEVES E MODERADOS, 

ELABORADO PELOS TÉCNICOS DA SECRETARIA DE 

SAÚDE QUE VEM SENDO UTILIZADO NA UPA ZONA 

LESTE E AMBULATÓRIO SÍNDROMES GRIPAIS Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Requerimento Nº 60/2021 - Assunto: 

Requeiro seja encaminhado ao Exmo Senhor Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva abaixo assinado dos 

moradores da Rua: Antonio Brandão, no Bi-Centenário 

solicitando a implantação de lombada. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Requerimento Nº 61/2021 - Assunto: 

REQUEIRO À EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE 

PODA DE ARVORE LOCALIZADA NA RUA PORTO 

RICO NO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Requerimento Nº 62/2021 - Assunto: REQUEIRO À 

EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE VISTORIA PARA 

POSSÍVEL SUBSTITUIÇÃO DE POSTE QUE SE 

ENCONTRA DETERIORADO NA RUA ANSELMO PIERI, 

NO PARQUE REAL I. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Requerimento Nº 63/2021 - Assunto: REQUEIRO À 

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE INFORMAÇÕES 

SOBRE QUAIS ESPECIES ARBOREAS SÃO IDEIAS 

PARA PLANTIO EM PASSEIO PUBLICO E QUAIS 

ESTÃO DISPONÍVEIS NO VIVEIRO MUNICIPAL. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Requerimento Nº 

64/2021 - Assunto: REQUER AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO LISTAGEM DE TODOS OS MÉDICOS 

CONCURSADOS DA REDE MUNICIPAL E 

CONTRATADOS PELO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 

"8 DE ABRIL", BEM COMO A CARGA HORÁRIA 

EXECUTADA POR ELES NAS UNIDADES DE SAÚDE. 

Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO 

Requerimento Nº 65/2021 - Assunto: REQUEIRO À 

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE INFORMAÇÕES 

SOBRE ÁREAS VERDES OU PRAÇAS ONDE POSSAM 

SER REALIZADAS CAMPANHAS DE PLANTIO DE 
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ARVORES E RECUPERAÇÃO DE NASCENTES NO 

MUNICÍPIO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Requerimento Nº 66/2021 - Assunto: Requer informações 

acerca do número de alunos da rede municipal de ensino cujas 

famílias encontram-se inscritas no Cadastro Único, bem como 

se existe uma rede de informações e atendimento conjunto 

com as Secretarias de Assistência Social e de Saúde. Autoria: 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI Requerimento Nº 

67/2021 - Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, CÓPIA DE 

PORTARIAS QUE DISPÕEM SOBRE NOMEAÇÕES DE 

CARGOS EM COMISSÃO. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI Requerimento Nº 68/2021 - Assunto: Requer ao 

Exmo. Prefeito Paulo Silva, através da vigilância sanitária, 

relatório de todas as vistorias feitas em Emebs e Cempis 

devido a possível volta às aulas e quais foram os 

apontamentos de combate e prevenção à Covid/19. Autoria: 

TIAGO CÉSAR COSTA Requerimento Nº 69/2021 - 

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES 

REFERENTES AO TRANSPORTE DE ALUNOS DA 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS 

(APAE). Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI 

Requerimento Nº 70/2021 - Assunto: REQUEIRO 

INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DO 

PROGRAMA MOGI DIGITAL, IMPLANTADO EM 2020, E 

QUAIS OS PRÉDIOS E ESPAÇOS PÚBLICOS JÁ 

CONTAM COM O SISTEMA E O SERVIÇOS DE 

INTERNET GRATUITA. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO Requerimento Nº 71/2021 - Assunto: 

REITERO A INDICAÇÃO 517/2020 QUE SOLICITAVA A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS NO SENTIDO DE CRIAR 

PROGRAMA DE PARCELAMENTO DE MULTAS DE 

QUALQUER NATUREZA E REGULARIZAÇÃO JUNTO 

AO MUNICIPIO E AUTARQUIAS MUNICIPAIS. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Requerimento Nº 72/2021 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DA CIP - 
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CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 

INSTITUIDA PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 280 DE 

DEZEMBRO DE 2013. Autoria: DIRCEU DA SILVA 

PAULINO Requerimento Nº 73/2021 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DA EQUIPARAÇÃO 

SALARIAL DE FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS. Autoria: 

DIRCEU DA SILVA PAULINO Requerimento Nº 74/2021 - 

Assunto: REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DO TRÂNSITO DA RUA 

PADRE JOSÉ. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO 

Requerimento Nº 75/2021 - Assunto: Requeiro ao Exmo 

Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva relatório 

detalhado dos medicamentos para tratamento de pacientes 

diagnosticados com a Covid-19, conforme protocolo de 

atendimento elaborado pelos técnicos da Secretaria de Saúde: 

ivermectina 6 mg, dexametasona 4 mg e soro fisiológico nas 

UBSs Unidades Básicas de Saúde. Autoria: ALEXANDRE 

CINTRA.  
 

Posto isto, a Presidente informou a respeito do 

Requerimento nº 21, de autoria do Vereador Orivaldo 

Aparecido Magalhães, que solicitou a convocação do Diretor 

responsável pela Empresa Elektro, para comparecer no dia 

08 (oito) de fevereiro de 2021 (08/02/2021), contudo, até a 

presente data, não recebera resposta à solicitação. 

 

Na sequência, a Sra. Presidente deu por aprovadas, 

conforme deliberação do Plenário, as seguintes 

INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: 

Indicação Nº 67/2021 - Assunto: Solicito ao Exmo Sr. 

Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da 

Secretaria competente para que estude possibilidade de 

conceder à título precário e gratuito um imóvel para a 

entidade Fonte Viva. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

Indicação Nº 128/2021 - Assunto: Requer informações acerca 

da possibilidade de realização de novo Programa de 

Pagamento Incentivado no Município de Mogi Mirim e junto 
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ao Serviço Autônomo de Água e Esgotos, visando aumento de 

arrecadação. Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO 

GASPARINI Indicação Nº 129/2021 - Assunto: Requer 

estudos para retomada do processo licitatório que visa à 

reforma da CEMPI Maria José Brandão Bueno. Autoria: 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI Indicação Nº 

130/2021 - Assunto: INDICO AO PREFEITO MUNICIPAL, 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE JUNTO ÀS 

SECRETARIAS COMPETENTES REALIZE ESTUDOS 

PARA A CONSTRUÇÃO DE UM TERMINAL DE ÔNIBUS 

URBANOS NA ÁREA JUNTO AO ESPAÇO CIDADÃO, 

CENTRO DE MOGI MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO 

Indicação Nº 134/2021 - Assunto: Indico ao senhor prefeito 

municipal a limpeza, o mais rápido possível, da área que 

pertence à Prefeitura na Avenida Juscelino Kubistchek – ao 

lado do cemitério municipal e Condomínio Vitória e da área 

particular que fica no mesmo espaço. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA Indicação Nº 135/2021 - Assunto: 

Indico ao senhor prefeito municipal, que por meio da 

secretaria competente, faça a instalação de lixeiras na Espaço 

Multiuso "Jornalista Valter Abrucez". Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA Indicação Nº 136/2021 - Assunto: 

INDICO A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA GOYTACAZ, NO MOGI MIRIM II. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 137/2021 

- Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE REMARCAÇÃO 

DA SINALIZAÇÃO DE SOLO NAS RUAS DO MOGI 

MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 138/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE 

PODA DE ARVORE LOCALIZADA NA EMEB NELSON 

DAS NEVES DE SOUZA LOCALIZADO PRÓXIMO A 

RESIDÊNCIA NA RUA AIMORÉS, NO MOGI MIRIM II. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 139/2021 

- Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

REVITALIZAÇÃO NA PRAÇA CHICO MENDES, NO 

JARDIM DO LAGO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 140/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO 
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DE ESTUDOS PARA REVITALIZAÇÃO NA PRAÇA 

APARECIDO RIBEIRO, NO JARDIM DO LAGO. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 141/2021 - 

Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE NA RUA 1º DE JANEIRO NA SANTA 

LUZIA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 

142/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS PARA INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE 

REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA RUA CONDE 

ALVARES PENTEADO, PROXIMO A EEPSG 

PROFESSOR VALÉRIO STRANG. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 143/2021 - Assunto: 

INDICO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE NA RUA CLAUDIO DUARTE NO JARDIM 

EUROPA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 144/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA NO TRECHO NÃO PAVIMENTADO DA 

AVENIDA VEREADOR ANTÔNIO CARLOS DE 

OLIVEIRA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 145/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE 

LIMPEZA NA AREA VERDE LOCALIZADA NA RUA 

ANSELMO PIERI, NO JARDIM PARQUE REAL I. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 146/2021 - 

Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO NA AREA 

VERDE LOCALIZADA NA RUA ANSELMO PIERI, NO 

JARDIM PARQUE REAL I. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 147/2021 - Assunto: INDICO A 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA CONSTRUÇÃO DE 

GUIAS E SARJETAS NA RUA LUIZ ANTÔNIO 

BORDIGNON, NO RESIDENCIAL FLORESTA. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 148/2021 - 

Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

INSTALAÇÃO DE ABRIGO DE ÔNIBUS NA AVENIDA 

EXPEDITO QUARTIERI, NAS PROXIMIDADES DO 
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RESIDENCIAL TERRAS DE MOGI. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 149/2021 - Assunto: 

INDICO A REALIZAÇÃO DE REINSTALAÇÃO DO 

ALAMBRADO DO NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 150/2021 - Assunto: INDICO A 

REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NO PASSEIO 

PÚBLICO DO NIAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 151/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO 

DE ESTUDOS PARA CONSTRUÇÃO DE ESCOAMENTO 

DE ÁGUAS NA AVENIDA TUPI, NO MOGI MIRIM II. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 152/2021 

- Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM NO 

MATO LOCALIZADO AO LADO DA PASSARELA NA 

RUA CONDE ALVARES PENTEADO, NO MIRANTE. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 153/2021 

- Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA 

PAVIMENTAR A RUA LINHA DA PENHA, NO 

MIRANTE. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação 

Nº 154/2021 - Assunto: INDICO A REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS NO SENTIDO DE DESASSOREAR E 

AUMENTAR A VAZÃO NO CÓRREGO DO JARDIM 

MARIA BEATRIZ PRÓXIMO, A SP 147. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 155/2021 - Assunto: 

INDICO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE 

SEJA REALIZADO ESTUDOS PARA FINALIZAR A 

PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANTÔNIO PIO BRITO, NAS 

PROXIMIDADES DA IGREJA DE SANTO ANTÔNIO, NO 

JARDIM GUAÇU MIRIM. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 156/2021 - Assunto: INDICO AO 

DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDOS PARA REALIZAR A 

PAVIMENTAÇÃO DA MMR ORLANDO ARRUDA QUE 

DÁ ACESSO AOS LOTEAMENTOS JARDIM 

AEROPORTO E BULGARELI. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES Indicação Nº 157/2021 - Assunto: INDICO AO 

DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDOS PARA MODERNIZAR O 
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SISTEMA DE ESCOAMENTO DE ÁGUAS NO TÚNEL 

MÁRIO COVAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 158/2021 - Assunto: INDICO AO 

DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO ESTUDOS PARA IMPLEMENTAR 

ACOSTAMENTO E PASSEIO PUBLICO NA RUA 

SEBASTIÃO MILANO SOBRINHO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 160/2021 - Assunto: 

Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, através da Secretaria competente que 

providencie a roçagem de área na Rua: Vereador Dr. José 

Bueno de Monteiro no bairro Novacoop. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Indicação Nº 161/2021 - Assunto: 

Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva através da Secretaria competente que tome 

providências, para que os proprietários dos terrenos na 

Avenida Francisco Coser sejam notificados para providenciar 

a roçagem do mato e limpeza de seus terrenos. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Indicação Nº 162/2021 - Assunto: 

CRIAÇÃO DA CASA DO ARTESÃO Autoria: MARCIO 

EVANDRO RIBEIRO Indicação Nº 163/2021 - Assunto: 

Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira 

e Silva uma ambulância 24 horas, para locomoção dos 

munícipes que residem no Subdistrito de Martim Francisco ao 

UPA da zona leste, em caso de emergência médica. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA Indicação Nº 164/2021 - 

Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva estudo para construção de um cemitério 

vertical, na área do Cemitério da Saudade, semelhante aos que 

vem sendo construído em diversas cidades. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA Indicação Nº 165/2021 - Assunto: 

Indica, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, que junto as Secretarias competentes, 

realizem limpeza da calçada do Horto, situada a Rua 7 de 

setembro próximo ao nº 1025, Bairro Pichatelli. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA Indicação Nº 166/2021 - 

Assunto: Indica, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. 
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Paulo de Oliveira e Silva, que junto as Secretarias 

competentes, realizem limpeza da Praça, situada a Rua Oscar 

Vilas Boas, Bairro Aterrado. Autoria: JOELMA FRANCO 

DA CUNHA Indicação Nº 167/2021 - Assunto: Indica, ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, que junto as Secretarias competentes, realizem estudos 

para a implantação de redutor de velocidade (lombada) à Rua 

Vereador Raul Brunialdi, na altura do nº 437. Jd do Lago. 

Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA Indicação Nº 

168/2021 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

INSTALAÇÃO DE COBERTURA NO PONTO DE ÔNIBUS 

SITUADO NA RUA BENEDITO DA CUNHA CAMPOS - 

BAIRRO JD. NAZARETH. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR Indicação Nº 169/2021 - Assunto: 

Indica, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, que junto as Secretarias competentes, 

capinagem e limpeza da praça e a manutenção ou troca dos 

brinquedos da Praça situada à Rua Vereador Raul Brunialdi, 

Jardim do Lago. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA 

Indicação Nº 170/2021 - Assunto: Indica, ao Exmo. Senhor 

Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva, que junto as 

Secretarias competentes, que realizem a limpeza e o 

desentupimento do sistema das águas pluviais situada na Rua 

Umberto Fritella, próximo à Rua José Magaldi – Bairro 

Novacoop, principalmente em sua parte baixa. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA Indicação Nº 171/2021 - 

Assunto: Indica, ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Dr. 

Paulo de Oliveira e Silva, que junto as Secretarias 

competentes, realizem estudos para a implantação de redutor 

de velocidade (lombada) à Rua Francisco Ferretti, na altura do 

nº 245, Parque das Laranjeiras. Autoria: JOELMA FRANCO 

DA CUNHA Indicação Nº 173/2021 - Assunto: INDICA-SE 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DOUTOR 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, MELHORIAS NAS 

ESTRADAS RURAIS E A LIMPEZA DO LEITO 
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CARROÇÁVEL NAS BAIRROS RURAIS: CH. SOL 

NASCENTE, SÃO FRANCISCO, APERECIDINHA, 

CAVENAGHI, USINA ESMERALDA, SÃO MAURÍCIO, 

BRUMADO, DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO E 

ADJACÊNCIAS. Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES 

Indicação Nº 174/2021 - Assunto: INDICA-SE AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL DOUTOR PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, MELHORIAS NAS ESTRADAS E A 

LIMPEZA DO LEITO CARROÇÁVEL NO BAIRRO 

RURAL CHÁCARA DAS UVAS E ADJACÊNCIAS. 

Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES Indicação Nº 

175/2021 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, QUE FAÇA A DESOBSTRUÇÃO DAS 

CALÇADAS QUE MARGEIAM O CÓRREGO SANTO 

ANTÔNIO, NA AVENIDA BRASIL, PRINCIPALMENTE 

PRÓXIMO À PRAÇA LIONS, ATRAVÉS DE ROÇAGEM E 

LIMPEZA, A FIM DE FACILITAR A LOCOMOÇÃO DE 

PEDESTRES. Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA 

TENÓRIO Indicação Nº 176/2021 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE QUE SEJA REALIZADA 

MANUTENÇÃO E MELHORIAS NA AVENIDA 

CAETANO SCKINCARIOL. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA Indicação Nº 177/2021 - Assunto: INDICO À 

SECRETARIA RESPONSÁVEL QUE FAÇA SERVIÇOS 

DE RECAPEAMENTO NA RUA AMPÉRIO SIA, NO 

JARDIM FLAMBOYANT, TENDO EM VISTA A 

QUALIDADE DO PAVIMENTO ASFÁLTICO ATUAL. 

Autoria: LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO Indicação 

Nº 178/2021 - Assunto: INDICA-SE AO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJAM REALIZADAS MELHORIAS, COMO O CORTE 

DA GRAMA E PINTURA DAS GUIAS, NO 

DENOMINADO "BOSQUE DE MARIA", NA PRAÇA 
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JAMIL BACAR, JARDIM MURAYAMA II. Autoria: 

LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO Indicação Nº 

179/2021 - Assunto: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PREFEITO, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, QUE SEJAM REALIZADOS ESTUDOS 

PARA A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE 

ILUMINAÇÃO NO BOSQUE DE MARIA, LOCALIZADO 

NO JARDIM MURAYAMA II. Autoria: LUCIA MARIA 

FERREIRA TENÓRIO Indicação Nº 180/2021 - Assunto: 

Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de 

Oliveira e Silva, através da Secretaria competente que 

providencie a roçagem e limpeza de área na Rua: Capitão 

Aviador Everton Braga Corteletti no Sehac. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA Indicação Nº 181/2021 - Assunto: 

Indico ao Exmo Sr. Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, através da Secretaria competente para que dê início à 

estudos para criação de um museu para abrigar todo o acervo 

do artista plástico, escultor e pesquisador “Tóride Sebastião 

Celegatti”. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Indicação Nº 

182/2021 - Assunto: Indico ao prefeito municipal, Paulo 

Silva, que por meio da secretaria competente, informe esta 

Casa de Leis sobre a possibilidade de ampliar à população em 

geral a prorrogação de pagamentos de impostos municipais, 

assim como feita junto ao comércio. Autoria: GERALDO 

VICENTE BERTANHA Indicação Nº 183/2021 - Assunto: 

Requer a implantação de dispositivos redutores de velocidade 

na Rua Ministro Cunha Canto, no centro de Mogi Mirim. 

Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI 

Indicação Nº 184/2021 - Assunto: Requer o fornecimento de 

uniformes escolares aos alunos da rede municipal de ensino e 

que estiverem inscritos junto ao Cadastro Único Autoria: 

JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI Indicação Nº 

185/2021 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, ROÇAGEM E 

LIMPEZA NA AVENIDA PROFESSOR ADIB CHAIB. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI Indicação Nº 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

15 

187/2021 - Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Paulo Silva, por intermédio da Secretaria competente, 

para que seja feito estudo para analisar segurança no trânsito, 

com a possibilidade de implantação de lombada, na Rua 

Ariovaldo Silveira Franco, próximo ao número 601, sentido 

bairro/centro. Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA Indicação Nº 

188/2021 - Assunto: INDICA A DEDETIZAÇÃO DA EMEB 

DONA SINHAZINHA. Autoria: DIRCEU DA SILVA 

PAULINO Indicação Nº 189/2021 - Assunto: INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDOS PARA A CRIAÇÃO 

DE UMA EQUIPE EXCLUSIVA PARA MANUTENÇÃO 

DAS QUADRAS DA CIDADE. Autoria: DIRCEU DA 

SILVA PAULINO Indicação Nº 190/2021 - Assunto: 

INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL PROVIDENCIAS 

PARA AS ENCHENTES QUE OCORREM NA EMEB 

PREFEITO ADIB CHAIB. Autoria: DIRCEU DA SILVA 

PAULINO Indicação Nº 191/2021 - Assunto: INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDOS PARA 

CONSTRUÇÃO DE UMA CEMPI NO PARQUE DO 

ESTADO. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO 

Indicação Nº 192/2021 - Assunto: INDICO AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL ESTUDOS PARA A REDUÇÃO OU 

COBRANÇA DIFERENCIADA NO VALOR MINIMO 

PAGO PELO COMÉRCIO NO CONSUMO NA CONTA DE 

ÁGUA. Autoria: DIRCEU DA SILVA PAULINO Indicação 

Nº 193/2021 - Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva que seja concedido 

treinamento profissional para as mulheres de nosso 

Município. Autoria: JOELMA FRANCO DA CUNHA 

Indicação Nº 194/2021 - Assunto: INDICA-SE AO EXMO. 

SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PROVIDÊNCIAS QUANTO A ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NAS REGIÕES: ZONA NORTE E LESTE. 

Autoria: SONIA REGINA RODRIGUES Indicação Nº 

195/2021 - Assunto: INDICA-SE AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, PROVIDÊNCIAS QUANTO A SOLICITAÇÃO DE 



  

                                             

                                           CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
                                          Estado de São Paulo 

 

 

16 

ERRADICAÇÃO DE ÁRVORE Autoria: SONIA REGINA 

RODRIGUES Indicação Nº 196/2021 - Assunto: INDICO AO 

EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, PARA QUE, JUNTO A 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE A REFORMA 

NO TELHADO DO POSTO DO SAMU QUE SE 

ENCONTRA E ESTADO PRECÁRIO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES Indicação Nº 197/2021 - Assunto: 

INDICO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE 

SEJA REALIZADO LIMPEZA NA PRAÇA 

COMANDANTE JOSÉ DOS SANTOS MORENO, NO 

MOGI MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

Indicação Nº 198/2021 - Assunto: Indico ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal Dr. Paulo de Oliveira e Silva que 

disponibilize um celular para a recepção o SESMT para 

recebimento de atestados. Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA Indicação Nº 199/2021 - Assunto: INDICO AO 

DEPARTAMENTO COMPETENTE QUE SEJA 

REALIZADO LIMPEZA NO TERRENO INSTITUCIONAL 

LOCALIZADO NA RUA PERU, EM FRENTE A UBS NO 

SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES Indicação Nº 

200/2021 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE 

SEJA REALIZADO POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, UM ESTUDO PARA ANALISAR A 

SEGURANÇA NO TRÂNSITO, COM A POSSIBILIDADE 

DE IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVOS REDUTORES DE 

VELOCIDADE NA RUA BENEDITO DA CUNHA 

CAMPOS – BAIRRO JARDIM NAZARETH. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. A seguir, a senhora 

Presidente submeteu à apreciação e votação dos nobres 

Vereadores as seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa 

(aprovadas pela Casa): Moção Nº 31/2021 - Assunto: Moção 

de Repúdio ao Senado argentino que aprovou a lei que torna o 

aborto até a 14ª semana de gestação legal. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA Moção Nº 32/2021 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A 
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ATLETA MIRLENE PICIN Autoria: JOELMA FRANCO DA 

CUNHA Moção Nº 33/2021 - Assunto: Moção de pesar com 

um minuto de silêncio pelo falecimento da senhora Maria 

Gislotti Gasparini, ocorrido em 02 de fevereiro de 2021. 

Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA Moção Nº 

34/2021 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO MOVIMENTO TRATORAÇO. Autoria: 

JOELMA FRANCO DA CUNHA Moção Nº 36/2021 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA 

DOMINGAS FLORIANO DIAS, OCORRIDO DIA 04 DE 

FEVEREIRO DE 2021. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

Moção Nº 37/2021 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE 

PAULO CÉSAR FERNANDES, O “PAULINHO DO 

TRANSA SAMBA”, OCORRIDO DIA 18 DE JANEIRO DE 

2021. Autoria: ALEXANDRE CINTRA Moção Nº 38/2021 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SENHORA RITA 

IMPROTA NOGUEIRA, OCORRIDO DIA 12 DE 

DEZEMBRO DE 2020. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

Moção Nº 39/2021 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA MARIA DE LOURDES XAVIER CASTILHO, 

OCORRIDO EM 15/01/2021. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA Moção Nº 40/2021 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA CLEUSA SMEGHINI 

FRANÇA, ESPOSA DO DR. JORGE FRANÇA CAMARGO, 

EX DIRETOR DESTA CASA DE LEIS, OCORRIDO NO 

DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2021. Autoria: SONIA 

REGINA RODRIGUES Moção Nº 41/2021 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, 

PELO FALECIMENTO DA SENHORA BENEDITA 

MARIA DO CARMO FRANCO SILVA, A DITINHA 

FRANCO, PRESIDENTE DA ENTIDADE “LAR ANINHA”, 

OCORRIDO EM 06 DE FEVEREIRO DE 2021. Autoria: 
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SONIA REGINA RODRIGUES Moção Nº 42/2021 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA SARAH 

REGINA DOS SANTOS, OCORRIDO EM 07 DE 

FEVEREIRO DE 2021. Autoria: SONIA REGINA 

RODRIGUES. A seguir, a Sra. Presidente colocou à 

disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Ofícios nº 10, 11 ,12, 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, datados de 09, 10 e 11 

de fevereiro 2021, todos subscritos pelo Chefe de Gabinete do 

Prefeito Municipal, Állan Rodrigues Alves, respectivamente, 

respondendo a respeito do: Requerimento nº 006/2021; 

Indicação nº 120/2021; Indicação nº 99/2021; Requerimento 

nº 36/2021; Indicação nº 113/2021; Indicação nº 31/2021; 

Indicação nº 32/2021; Indicação nº 054/2021; Indicação nº 

022/2021; Indicação nº 092/2021; Indicação nº 125/2021; 

Indicação nº 120/2021; Indicação nº 033/2021; Requerimento 

nº 029/2021; Requerimento nº 046/2021; Indicação nº 

082/2021, desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

Senhores Vereadores interessados); 

 
Fez uso da palavra, Questão de Ordem, a Vereadora 

Lúcia Maria Ferreira Tenório, solicitando, à Presidente da 

Câmara, que consultasse os nobres pares, a fim de que todos 

declinassem do uso da palavra, na “Explicação Pessoal”, na 

sessão em curso, em virtude do alto nível de infecção pelo 

Coronavírus, o que foi submetido à votação, pelo presidente, e 

aprovado, por unanimidade dos vereadores presentes.  

 

  Não havendo mais proposituras, ou quaisquer outros 

documentos, para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, a Sra. Presidente facultou o uso da palavra no 

“Expediente”, anunciando os oradores inscritos, conforme § 

6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. 

 

Inicialmente, fez uso da palavra o Vereador Alexandre 

Cintra. O vereador agradeceu a aprovação da Indicação nº 
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67/2021, de sua autoria, que solicitara estudos para a 

possibilidade de conceder título precário e gratuito, um 

imóvel para a entidade Fonte Viva; discorreu sobre o motivo 

da indicação; citou a emenda impositiva direcionada à 

entidade e ressaltou a importância de reconhece-la pelo 

brilhante trabalho realizado; o vereador destacou a 

necessidade de adquirir sua própria sede e finalizou com o 

pedido ao Prefeito Municipal, para que realizasse estudos, 

referente a concessão da área para a entidade. O vereador 

comentou sobre a presença da Dirigente Regional de Ensino 

do Estado de São Paulo, a Sra. Regina Navas, a qual trouxera 

várias informações referente a volta às aulas, no estado; 

salientou sobre a reunião que participara com outros 

vereadores e convidou aos vereadores para que participassem 

na fiscalização das escolas; pediu para que fosse lida uma 

cartilha, que disponibilizara aos nobres edis, ressaltou também 

a importância do papel de fiscalização das escolas.  

 

O próximo orador foi o Vereador Cinoê Duzo. 

Destacou a fala da Vereadora Dra. Lúcia Tenório, uma ideia 

que vira ao encontro que foi sugerido por ele, desde à 

legislatura anterior, informou que a cidade ultrapassara a 

marca de quatro mil casos de Covid, chegando a 99 mortes; o 

vereador disse que a internet corroboraria com as sessões on-

line, a fim de evitar aglomeração; informou que contatara a 

Mesa Diretora, porém, não obtivera respostas; revelou que na 

Casa ocorrera o afastamento de uma funcionária, em virtude 

do Corona Vírus. O vereador relembrou a fala do Prefeito 

Paulo Silva, “meu governo será marcado pelo diálogo e pela 

participação”, elogiou ao governo pela rapidez do prefeito, na 

resolução dos problemas; agradeceu e afirmou que a 

devolutiva não era para vereador, mas refletia na população; 

pediu para que o Líder do Governo transmitisse o 

agradecimento ao prefeito, pela agilidade e participação. 

 

O próximo discursar foi o Vereador Dirceu da Silva 

Paulino. Agradeceu aos vereadores que estiveram presentes na 
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reunião, com a presença de Regina Navas, Dirigente Regional 

de Ensino, referente a abertura das escolas. O vereador citou a 

presença do Professor Vereador Cinoê e afirmou o 

compromisso da fiscalização na área da educação, tais como 

estaduais, municipais e particulares, em seguida, convidou 

todos integrantes a fiscalizar outras áreas. Argumentou sobre 

o acompanhamento dos problemas estruturais, contidos na 

cidade, ressaltou a fala do Vereador Cinoê Duzo, em que, “a 

intenção é caminhar em conjunto, o Executivo abrindo portas, 

conversando e escutando críticas, ou elogios, dos vereadores”; 

citou como exemplo a UBS – Unidade Básica de Saúde, de 

José Antônio Seixas Pereira, referente ao prédio novo, 

concluído no ano passado, explicou o motivo da não 

utilização do prédio, pelas condições que apresentava; 

afirmou que havia provas, como vídeo, em que justificava os 

problemas. O vereador encerrou sua fala e concluiu que havia 

necessidade de fiscalização, não somente na área da educação, 

mas na saúde e demais áreas. 

 

O próximo orador foi o Vereador Geraldo Vicente 

Bertanha. O vereador iniciou a fala e citou o Requerimento nº 

18, de sua autoria, aprovado na sessão antecedente, referente 

ao cumprimento do disposto no Regimento Interno, 

solicitando resposta aos vereadores, dentro do prazo legal, os 

requerimentos e indicações, aprovados pela Casa, ressaltou 

que o problema sempre fora ocorrera. O vereador informou o 

recebimento de um documento, subscrito pelo Chefe de 

Gabinete, Állan Rodrigues Alves, discorreu sobre o 

documento e agradeceu a atenção do Executivo, em nome da 

Casa, e comentou, brevemente, as dificuldades enfrentadas em 

legislaturas anteriores. Destacou a Indicação nº 182 e 

discorreu sobre ela. O vereador pediu à Secretária Maria 

Helena para que enviasse a solicitação ao prefeito. Falou 

sobre a segurança pública e as reclamações que recebera, 

referente as dificuldades enfrentadas no atendimento de 

ocorrências, por parte da Polícia Militar Rodoviária, e incluiu 
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a preocupação com relação aos assaltos na zona rural da 

cidade.  

 

O próximo orador foi o Vereador João Victor Coutinho 

Gasparini. O vereador iniciou sua fala com o relato sobre o 

aumento de óbitos, decorrente da pandemia, o que exigira 

cautela e responsabilidade nas decisões tomadas pela Casa. 

Ele retomou o assunto abordado anteriormente, referente a 

necessidade de volta às aulas, e reforçou a fala do Vereador 

Alexandre Cintra referente a fiscalizações das instituições de 

ensino de Mogi Mirim, bem como nas demais áreas.  Citou 

que, conforme discutido em sessão anterior, a educação era 

prioridade, salientou sobre o processo de imunização e pediu 

para que os professores fossem inclusos no grupo prioritário, 

pedido este que fora negado; o vereador reiterou o pedido e 

dissertou sobre ele. Em seguida, falou sobre o requerimento e 

indicação de sua autoria, referente a distribuição e 

fornecimento de uniformes e kits de materiais escolares, para 

alunos da rede municipal; enfatizou a necessidade dos 

estudantes e enfatizou que retomaria o assunto, pois presava 

pelas condições dos estudantes, relevou que a Câmara se 

predispusera a tratar a educação como prioridade, informou 

que esta seria a bandeira que carregaria ao longo de seu 

mandato. 

 

A próxima oradora a fazer o uso da palavra foi a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha. A vereadora discorreu 

sobre o Projeto de Lei nº 14, de sua autoria, enviado à Casa, e 

discorreu sobre ele. Falou sobre a taxa de desemprego no 

período pandêmico, na cidade de Mogi Mirim, e informou que 

o prefeito buscara ferramentas, em conjunto a ACIMM – 

Associação Comercial e Industrial de Mogi Mirim, para 

auxiliar os comerciantes em relação ao desemprego, o que 

poderia acarretar no possível fechamento do comércio. A 

vereadora informou sobre a intenção do projeto, que 

possibilitara ao prefeito, em conjunto com o município, 

visando a abertura de oportunidades, e enfatizou que não se 
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podiam ficar ao julgo do Governador do Estado, que, muitas 

vezes, oscila em seus posicionamentos políticos; salientou que 

o caminho era certo e sério, uma vez que muitas famílias 

passavam por necessidades, na cidade. Em seguida, 

apresentou o ponto de vista dos comerciantes, em que o 

trabalho visava a sobrevivência, uma vez que muitos deles 

encerraram suas atividades e pediu para que a Casa olhasse 

com carinho e atenção para o projeto, pois ele era soberano, 

constitucionalmente.  

 

Em seguida, fez uso da palavra a Vereadora Lúcia 

Maria Ferreira Tenório. A vereadora citou sobre a fala do 

Vereador João Victor, referente ao aumento de óbitos na 

cidade e relembrou o aumento na ocupação de UTI – Unidade 

de Terapia Intensiva; informou o número de pessoas 

vacinadas, sendo estas 22 mil, e informou que a segunda dose 

havia sido efetuada. Retomou o assunto referente as escolas e 

salientou para que se atentassem ao retorno, de forma 

cautelosa. Informou sobre seu acompanhamento nas UBSs – 

Unidades Básicas de Saúde, referente às demandas e 

necessidades; frisou a falta de médicos, principalmente na 

área de ginecologia-obstetrícia, nas UBSs e PSFs – Programas 

Saúde da Família; informou o aumento de gestantes no 

período da pandemia e explicou que, atualmente, nas UBSs, 

atendia-se apenas a área da obstetrícia, deixando a 

ginecologia. Ressaltou que muitos médicos haviam solicitado 

para que saíssem dos postos de saúde e questionou o motivo; 

informou que era algo sério, e necessitava de uma 

investigação, com relação aos atendimentos; anunciou que 

havia pesquisas foram feitas e que aguardava respostas. 

Finalizou que a necessidade era de adequar na melhor forma, 

a fim de amenizar o momento de pandemia. 

 

O próximo orador foi o Vereador Luís Roberto Tavares. 

O vereador discorreu sobre o Requerimento nº 63/21, de sua 

autoria, explicou que a falta de poda provocara alguns 

acidentes, decorrente da queda de árvores, em épocas 
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chuvosas; ressaltou que era um problema para a população do 

município, colocando-as em risco. Citou sobre espécies 

arbóreas ideais para o plantio em calçadas e quais estavam 

disponíveis no Viveiro Municipal; falou sobre o requerimento 

endereçado à Elektro, em que solicitara a poda de árvore, no 

Seac, bem como na EMEB “Prof. Nelson Neves de Souza” e 

na Avenida Expedito Quartieri. O orador reforçou o pedido de 

verificação, com relação a poda de árvores e informou que 

aguardava o retorno da relação de quais árvores eram ideais 

para o plantio, na cidade, para que fosse realizada de forma 

correta. 

 

O próximo orador foi a Vereadora Luzia Cristina Cortes 

Nogueira. A vereadora falou sobre a mudança nas normas do 

setor responsável pela Covid, em seguida, leu o alerta do 

Ministério Público, enviado aos municípios, do Estado de São 

Paulo. A vereadora solicitou que, ao invés de pedirem 

mudanças ao município, para que fizessem ao Governo do 

Estado, e informou que haviam muitos resultados na 

economia, no geral, disse que a saúde deveria ser lembrada, 

porque, sem ela, nada funcionava. 

 

A próxima oradora foi a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta. Informou que ocorrera uma reunião com a Sra. 

Regina Navas Santos, da Diretoria de Ensino, e sua equipe, 

reunião essa que abordou sobre o retorno das aulas, ressaltou 

que este será um momento novo e difícil para todos; informou 

que realizaria visitas na fiscalização de protocolos, a 

vereadora incluiu que estava à disposição para a etapa de 

adequação; ressaltou a importância e pediu a união da 

Câmara, com relação ao assunto. A vereadora falou sobre sua 

visita à Secretaria de Obras e Mobilidade Urbana, informou 

que levara pedidos de munícipes referente às obras públicas, 

especialmente as que se referiam ao trânsito; pediu para que 

os nobres edis visitassem a Secretaria, para que levassem suas 

demandas até eles. A vereadora informou sobre a visita à UBS 

– Unidade Básica de Saúde, no bairro Parque do Estado, 
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relatou que os usuários haviam elogiado o atendimento e seu 

funcionamento. Informou, ainda, que o único médico, clínico 

geral, havia pedido demissão, sem um substituto e informou 

que já pedira informações à Secretaria de Saúde, a despeito da 

solução da situação; resposta essa que viera no mesmo dia. 

 

O próximo orador foi o Vereador Márcio Evandro 

Ribeiro. O vereador informou que havia protocolado dois 

projetos de lei, referente a Lei Mestre Orlando Saraiva e a Lei 

Tóride Celegatti, informou sobre a retirada de ambos os 

projetos, para pequenos ajustes e informou que em breve os 

apresentaria e finalizou com o pedido de apoio de todos.  

 

O próximo orador foi o Vereador Marcos Antônio 

Franco. O vereador leu dois textos que recebera, um referente 

à fome e outro fora elogios aos profissionais da área da saúde; 

e salientou que não passara a mão na cabeça de político 

algum. 

 

O próximo orador foi o Vereador Marcos Paulo Cegatti. 

Agradeceu a presença da Dirigente Regional de Ensino, a Sra. 

Regina Navas. Informou que sobre o número de alunos, na 

rede estadual, e, informou que 35% deles estavam “aptos” 

para o retorno às aulas. O vereador salientou também que as 

escolas haviam recebido verba, do Estado, no valor de R$ 3 

milhões, em seguida, revelou que a verba fora utilizada para 

compras, bem como fora investido em acompanhamento 

psicológico para as crianças. O vereador agradeceu e disse 

que era importante que fosse entendido que nenhuma escola 

havia aderido à greve, ressaltou a importância da volta às 

aulas, do ponto de vista de alguns alunos, que, segundo ele, 

“em outros estados, muitas (crianças) vão só pela comida”. 

Para finalizar, o vereador disse que “salário, não pinga na 

conta de professor, nem de nenhum profissional. O salário é 

para quem trabalha, e muito, e tem carteira assinada, o que 

pinga é água”. Finalizou cumprimentando aos professores, 

bem como os professores trabalhavam na Casa.  
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O próximo orador foi o Vereador Orivaldo Aparecido 

Magalhães. Falou que havia avaliado e concluiu que o país 

estava de joelhos, porque dependia de outros, até mesmo para 

insumos de medicamentos; salientou que a vacinação estava 

em “passos de tartaruga”, quando o mesmo poderia massificar 

a vacinação. Completou que era necessária uma união, a fim 

de que fosse pensado no futuro; relatou sobre a pandemia e a 

surpresa na rapidez com que o vírus se espalhara e o caos que 

causara, relembrou sobre a época da gripe espanhola, 

comparando-a com o período em que se vivia. Finalizou, de 

modo afirmativo, que deveria se procurar um outro caminho, 

que fosse exigido de congressistas, para “não pedir esmola a 

outros países”, e complementou que o Brasil poderia 

conquistar a independência de outros países.  

 

Ato contínuo, a Senhora Presidente da Câmara, 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues, solicitou ao 1º Vice-

Presidente, Vereador Geraldo Vicente Bertanha, que ocupasse 

a direção dos trabalhos. O Senhor 1º Vice-Presidente ocupou 

a direção da Mesa e facultou o uso da palavra à Vereadora 

Sonia Regina Rodrigues. Que salientou sobre Turismo e a 

criação de um ponto turístico, explicou que o município era 

contemplado com verba estadual para o turismo, e rogou para 

que futuramente houvesse a criação do espaço de recreação 

para a população. A vereadora informou sobre a visita do 

Presidente da Câmara, de Arthur Nogueira; falou sobre o 

recapeamento da Rodovia dos Agricultores, e ressaltou que 

fora uma luta pela qual insistira desde o início, uma vez que a 

necessidade de recapeamento era de urgência e assegurou que 

persistiriam na luta. Em seguida, agradeceu aos vereadores, 

que compunham a Mesa Diretora, da Casa, com o apoio dos 

nobres edis, nas tomadas de decisões e participações. 

Informou sobre a economia que fizera, reduzindo as FGs – 

Funções Gratificadas, e legitimou que continuaria a se 

empenhar pela Casa. A vereadora concluiu e informou que 

desejara que a Câmara fosse participativa e, para isto, contava 
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com os vereadores, na tomada de decisões, para que ela fosse 

justa. 

 

Novamente, na direção dos trabalhos, a Sra. Presidente 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues facultou o uso da palavra 

ao Vereador Tiago César Costa. Retomou sobre o assunto da 

fiscalização em conjunto; explicou que achara importante para 

a ciência dos vereadores, referente aos prédios públicos. Falou 

sobre seus três orçamentos impositivos, do ano passado, 

destinado para reforma e manutenção de três UBSs – 

Unidades Básicas de Saúde. Pediu também para que o 

orçamento impositivo, dos vereadores reeleitos, fosse tratado 

com igualdade. Em seguida, tratou sobre o requerimento, 

referente a um pedido que havia feito à Vigilância Sanitária; 

explicou que visava a segurança dos profissionais, bem como 

das escolas e creches; aclarou que os relatórios eram 

importantes, uma vez que a visitava ocorria em escolas 

particulares; falou sobre a diferença entre as públicas e 

privadas; pediu para que fossem as escolas públicas, tratadas 

de forma igualitária. Em seguida o vereador falou sobre a CPI 

– Comissão Parlamentar de Inquérito, da UPA – Unidade de 

Pronto Atendimento, e informou que o Ministério Público 

havia entrado com uma ação de improbidade administrativa 

contra o ex-Prefeito, Carlos Nelson Bueno. Ao concluir, pediu 

para que ficassem em alerta, quanto ao Consócio 

Intermunicipal de Saúde.  

 

O último orador foi o Vereador Ademir Souza Floretti 

Junior. Falou sobre a Moção nº 40/2021, de autoria da 

Presidente Vereadora Sonia Módena, pelo passamento da 

Senhora Benedita Maria do Carmo Franco Silva, conhecida 

como Ditinha Franco, presidente do “Lar Aninha”. 

Posteriormente, o vereador discorreu sobre visitas às UBSs – 

Unidades Básicas de Saúde, e revelou que a situação delas 

estava precária, salientou ainda que não culparia a 

administração atual, porém, completou que cumpriria o seu 
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papel, de fiscalização, de forma a fazer o que um vereador 

deveria fazer, tudo em prol do avanço da cidade.  

 

Não havendo mais oradores inscritos, a Sra. Presidente 

suspendeu a Sessão às 20h02, conforme o disposto no Artigo 

105, da Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 

Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos srs. 

vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, a Sra. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da "ORDEM DO DIA", submetendo à apreciação 

da Casa o que segue:  

 

EM TURNO ÚNICO: “ex-vi” do disposto no § 1º, 

inciso III, alínea “d” do Artigo 171 do Regimento Interno: 

1. Projeto de Lei nº 126, de 2020, de autoria da Vereadora 

Sonia Regina Rodrigues, “dando denominação oficial à Rua 

06, localizada no Loteamento Élzio Mariotoni, de ‘RUA 

ADALBERTO FELISBERTO DOS REIS’”. Pareceres das 

Comissões de Denominação de Vias e Logradouros Públicos e 

de Justiça e Redação; (colocado a votos, em sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, Turno Único, por unanimidade, o Projeto de 

Lei nº 126/2020, da Vereadora Sonia Regina Rodrigues); (à 

sanção do Prefeito de Mogi Mirim). EM PRIMEIRO TURNO: 

“ex-vi” do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do 

Regimento Interno: 2. Projeto de Lei Complementar nº 01, 

de 2021, de autoria do Prefeito Municipal, “dispondo sobre 

alteração da Lei Complementar nº 192, de 14 de julho de 

2005”. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação; 

de Finanças e Orçamento e de Exames de Assuntos Industriais 

e Comerciais. Com 01 emenda supressiva da Comissão de 

Justiça e Redação.  

 

O primeiro a discorrer sobre a matéria foi o Vereador 

Tiago César Costa. Que informou sobre uma reunião conjunta, 

com a participação das três Comissões, nela, o vereador 
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informou que fora determinado para que ele fosse o relator do 

projeto. Falou que o projeto visara adequação na lei, do ISS – 

Imposto Sobre Serviços, do Município de Mogi Mirim, e 

prosseguiu com a explicação sobre as adequações; relatou que 

ocorrera uma guerra fiscal, travada entre alguns municípios, 

em que ocorrera no recolhimento de impostos, de forma 

desigual. Ele informou que algumas receitas sofreriam 

mudanças e listou as; aclarou que a modificação era 

necessária, pois, quanto maior o tempo de espera, do 

município, pela lei, mais tempo se perderia na arrecadação, 

segundo o vereador; explicou que devia-se respeitar o 

Princípio da Noventena, em que a lei fosse aprovada, 

sancionada e publicada, ela entraria em vigor após 90 dias. 

Ele salientou que seu trabalho seria baseado no diálogo e no 

que se poderia ajudar; falou que o Prefeito Paulo Silva era 

diferente e com ele havia o diálogo, algo que não fora possível 

na legislatura anterior. Relevou o vereador que o propósito 

fora em fazer um trabalho em conjunto e constatou-se um 

equívoco ao manter o Artigo 3º, na redação original da lei, por 

este motivo, foi sugerido para que se fizesse a emenda 

supressiva, retirando o citado artigo, a fim de não prejudicar o 

governo atual.  

 

Em seguida, foi o Vereador Alexandre Cintra. 

Agradeceu a presença do Auditor de Rendas, e, atualmente 

Coordenador de Secretaria, Eduardo Brandão. Informou, em 

seguida, que a reunião ocorrera no dia 03 de fevereiro e 

discorreu sobre a matéria. Salientou sobre a Noventena, para 

que fosse cumprida, sem sofrimento de penalidades, do 

Governo Federal. Ao finalizar, pediu para que os nobres pares 

aprovassem o projeto, que era de extrema importância, pois, 

com a pandemia, não havia como prever as arrecadações 

futuras.  

 

Ato contínuo, a Senhora Presidente da Câmara, 

Vereadora Sonia Regina Rodrigues, solicitou ao 1º Vice-

Presidente, Vereador Geraldo Vicente Bertanha, que ocupasse 
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a direção dos trabalhos. O Senhor 1º Vice-Presidente ocupou 

a direção da Mesa e facultou o uso da palavra à Vereadora 

Sonia Regina Rodrigues. Relatou sobre a presença de Eduardo 

Brandão e do Secretário Mauro; falou sobre a injustiça com 

relação ao recolhimento, em que ocorrera apenas em 35 

municípios, revelou que o projeto era de extrema importância, 

não apenas para a cidade de Mogi Mirim; pediu para que os 

outros municípios trabalhassem para que fosse feito a mesma 

coisa; reforça que o projeto não aumentaria o imposto para a 

população, que o recolhimento seria remanejado de forma 

justa. Finalizou ao pedir o apoio dos vereadores para que a lei 

fosse aprovada; (submetido a votos, em sessão de hoje, a 

Câmara aprovou, Primeiro (1º) Turno, por unanimidade dos 

vereadores, o Projeto de Lei Complementar nº 01/2021, e 01 

emenda supressiva, do Prefeito Municipal); (à Ordem do Dia 

da próxima sessão, para ser apreciado em Segundo (2º) turno). 

Finda a pauta constante da "Ordem do Dia", a Sra. Presidente 

passou, desde logo, à parte dos trabalhos reservada à 

"EXPLICAÇÃO PESSOAL", conforme determinam os 

Artigos 114 e 115 da Resolução nº 276/2010 (Regimento 

Interno vigente). Todavia, todos os oradores declinaram o uso 

da palavra. Como não houvesse mais oradores inscritos para 

falar em “Explicação Pessoal”, a Sra. Presidente determinou 

fosse guardado um respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo 

passamento dos senhores Maria Gislotti Gasparini, Domingas 

Floriano Dias, Paulo César Fernandes, Rita Improta 

Nogueira, Maria de Lourdes Xavier Castilho, Cleusa 

Smeghini França, Benedita Maria do Carmo Franco Silva e 

Sarah Regina dos Santos. Nada mais a ser tratar, a Sra. 

Presidente, Vereadora Sonia Regina Rodrigues, agradeceu a 

presença de todos e, sob a proteção de Deus, encerrou os 

trabalhos da presente Sessão às 20h31 do que, para constar, 

determinou a lavratura da presente ata, a qual, após achada 

conforme, discutida e aprovada vai, a seguir, devidamente 

assinada. 


